

各界要求国会尽快通过“性暴力法案”

对肇事犯严刑处理 保护受害儿童妇女

(本报讯) 社区必须更加警惕和了解影响儿童和妇女的性暴力案件。而且, 尽管很多案件已经在法律领域得到解决, 但在处理过程中遇到障碍的也不少。

根据纪录, 在过去一年内, 到12月12日, 全国共发生10832宗对儿童暴力案件, 其中性暴力案件占59.7%, 有356位教师涉及暴力犯罪。(表内有具体数字)

“如果我们关注受害者的经历, 就会遇到很多障碍和挑战。许多受害者的经

历没有在我们的法律中得到承认, 也有一些受害者的安排重叠且只是局部的, 从而削弱了受害者的力量。” 妇女人权委(Komnas Perempuan)主席 Andy Yentriyani 昨天在接受媒体联系时说。

因此, 不能再拖延批准《性暴力犯罪法草案》(RUU TPKS) 成为法令, 以尽可能严厉地惩罚对儿童和妇女实施性暴力的肇事者。另一方面, 该条例也保证了对受害者的保护。

“另一件事是自

报告过程以来同伴的可用性和恢复过程。每个法律阶段都会造成受害者重新受到创伤。如果没有援助和恢复, 法律程序实际上可能会伤害受害者。” Andy 继续说道。

Andy 还敦促国家警察总长发布指导方针, 指导警方调查触犯法律的妇女案件。“另外一个是一个是当局的态度, 我们认识到腐败、滥用职权、工作态度平庸仍然是经常被抱怨的情况。如果受害者案件的艰难态度没有改变, 可能处理, 除非它已经病毒式传播。”

同时, 关于对性暴力肇事者的惩罚, 法医心理学专家 Reza Indragiri 表示, 印尼的阉割不是一种惩罚, 而是一种治疗或治疗性治疗。

“所以这并不痛苦。阉割实际上是一种治疗。如果人们希望掠夺者尽可能生病, 是的, 应该判处死刑, 但首先需要修

改儿童保护法,” Reza 说。

根据 Reza 的说法, 成功降低再犯风险的治疗性阉割也是应肇事者本人的要求进行。“这不是法官的片面决定。如果肇事者被迫阉割, 请准备好在未来欢迎他作为一个变熊掠食者, 一个超级细菌的掠夺者,” Reza 说。

国会第八委员会主席 Yandri Susanto 评估说, 万隆针对21名女学生的强迫暴力案件可能是一个加强对性暴力受害者保护的机会。其中之一是修改刑法。昨天, Yandri 在题为“阉割性暴力者”的虚拟讨论中说: “这可能是加强对肇事者惩罚的动力。”

Yandri 说, 目前对被胁迫的罪犯的最高刑罚是20年监禁。然而, 他抓住了认为惩罚不相称的人们的愿望, 因此公众敦促国会立即批准TPKS法案, 为强奸犯制定严厉的法律。

在另一个场合, 人协机构副主席 Lestari Moerdijat 表示, 针对儿童的性暴力是一种侵犯人权的罪行。他要求利益相关者加快制定“性暴力法案”的进程, 以防止性暴力再次发生。“保护公民免受包括性暴力行为在内的所有威胁是宪法规定的,” Lestari 的说。

加强监督

西瓜哇省省长利宛 (Ridwan Kamil) 说, 所有36名寄宿学校性虐待受害者, 包括出生的婴儿, 都已得到处理。他所在的政党也在与宗教部协调, 预计类似事件不会再次发生。他说: “我已转达给宗教部, 以便加强监督, 以免损害农民的名声。” 与此同时, 西瓜哇省副省长 Uu Ruzhanul Ulum 评估说, 万隆市发生的性暴力案件玷污了伊斯兰寄宿学校 (ponpes) 的声誉。事实上, 它发生在寄宿学校。(莉丽)



首次东南亚行

美国务卿布林肯飞抵雅加达

(早报讯) 美国国务卿布林肯周一(13日) 抵达印度尼西亚首都雅加达, 正式开启他就任以来的首次东南亚访问。

东南亚已成为华盛顿和北京日趋重要

的战略战场, 布林肯此行旨在巩固美国和东南亚国家的关系。拜登政府希望加强与东南亚的经济和安全合作, 以在印太地区建立对抗中国的统一战线。

中国对本区域的经济影响力不断扩大, 但美国在印太地区的经济愿景则尚未明朗。

布林肯结束对印尼的访问后, 将续程到大马和泰国访问。

